

# 长春大学旅游学院

# 学工周报

(2023—2024 学年第一学期 第 3 期)

学生工作处

2023 年 10 月 15 日

## 学工新闻

### 开展线上心理健康知识竞赛

为了提高当代大学生对精神卫生重要性的认知，增强心理健康意识，关注心理精神需求，营造促进心理健康和精神卫生的良好氛围，大学生心理健康教育咨询中心于10月10日开展线上心理健康知识竞赛。本次活动让更多学生关注心理健康，希望大家在忙于生活与学习的路上，不要忽略自己的声音，不要



忘记让自己的心也得到照顾。只有关爱自己、了解自己、接纳自己，提高自身心理素质，才能学会爱别人、爱世界！

# 学院新闻

## 商学院

### 举办 2023 级大学生辩论赛初赛

10月10日，商学院学生会在教学楼举办“唇枪舌战遍天下·妙语连珠论四方”2023级大学生辩论赛初赛。此次辩论赛



初赛的成功举办，使2023级新生感受到了辩论的魅力，有助于锻炼同学们的思维能力，形成善于思辨、乐于探索的求学之风。希望在初赛

中脱颖而出团队能够再接再厉，我们决赛不见不散，期待你们的加入。

## 人工智能学院

### 举办 2023 年考研指导交流会

人工智能学院通过腾讯会议召开2023年考研指导交流会。此次考研指导交流会，是在考研报考的关键时期助力学生冲击考研的有力之举，为考研的学生提供了宝贵的备考经验，帮助学生



了解了当前考研的形势与政策，进一步提升了学生的考研信心。岁月因青春的奋斗拼搏而流光溢彩，热血因坚持而更加珍贵。下

一步，人工智能学院将持续做好学生考研指导工作，全力以赴为考研学生保驾护航。

### 举办“红色领悟，思辩青春”主题辩论赛

人工智能学院于2023年10月13日在筑梦报告厅举办“红色领悟，思辩青春”主题辩论赛决赛及颁奖典礼。此次辩论赛的



顺利举办不仅锻炼了同学们的逻辑思维能力及语言表达能力，也增强了同学们之间的友谊与凝聚力。

辩论赛虽告一段落，但生活中的辩论还在继续，希望同学们在今后的学习生活中也能保持对知识的渴望，不断思考和探索，去收获属于自己的胜利。

(汇总：杨子健)